
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00521
Título da Pesquisa: 
INTERVENÇÃO/ ESTADUALIZAÇÃO DO BANCO ECONÔMICO
Local da Pesquisa: BAHIA/BA
Data da Pesquisa: 17/AGOSTO/1995
Tamanho da Pesquisa: 420
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA BAHIA

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

138 32,9 32,9 32,9
158 37,6 37,6 70,5
124 29,5 29,5 100,0
420 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

193 46,0 46,0 46,0
227 54,0 54,0 100,0
420 100,0 100,0

p1 Na 6a. feira passada o governo federal interveio no Banco Econômico, por estar com um rombo 
que não podia mais cobrir, de três bilhões de reais. Em relação ao noticiário sobre o Banco 

Econômico, você diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bem informado
2 Mais ou menos 
informado
3 Desinformado
Total

53 12,6 12,6 12,6
235 56,0 56,0 68,6

132 31,4 31,4 100,0
420 100,0 100,0

p2 Na sua opinião, ao intervir no Banco Econômico, fechando temporariamente as agências e 
limitando o saque dos seus clientes a cinco mil reais, o governo federal:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem ou
2 Agiu mal?
3 Nem bem, nem mal
4 Não sabe
Total

112 26,7 26,7 26,7
255 60,7 60,7 87,4

18 4,3 4,3 91,7
35 8,3 8,3 100,0

420 100,0 100,0
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p3 Na 3a. feira desta semana, o governo federal fez um acordo com o governo da Bahia para 
estatizar o Banco Econômico, assumindo suas dívidas. Na sua opinião ao tomar esta segunda 

decisão o governo federal:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem ou
2 Agiu mal?
3 Nem bem, nem mal
4 Não sabe
Total

285 67,9 67,9 67,9
89 21,2 21,2 89,0
20 4,8 4,8 93,8
26 6,2 6,2 100,0

420 100,0 100,0

p4 Com esta decisão, o Banco Econômico deixa de sofrer intervenção do Banco Central e passa 
para o controle do governo da Bahia. Na sua opinião, a pressão do senador da Bahia, Antonio C. 

Magalhães, influenciou a decisão (...)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Influenciou muito
2 Influenciou um pouco
3 Não influenciou
4 Não sabe
Total

336 80,0 80,0 80,0
46 11,0 11,0 91,0
16 3,8 3,8 94,8
22 5,2 5,2 100,0

420 100,0 100,0

p5 O Banespa e o Banerj, que são os bancos dos estados de São Paulo e do Rio de Janeiro, estão 
sob intervenção do Banco Central há oito meses, sem que o governo federal tenha chegado ainda 

a uma solução. Na sua opinião, (...)o que está acontecendo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os govs de SP e RJ, de 
Covas e Alencar, não têm 
tido a mesma capacidade 
que o gov da Bahia para 
propôr uma solução (...)

2 O gov. federal, através 
do Banco Central, teve 
mais boa vontade com o 
gov. da Bahia do que tem 
tido com Covas e Alencar

3 Não sabe
4 Nenhuma das duas
Total

161 38,3 38,3 38,3

173 41,2 41,2 79,5

78 18,6 18,6 98,1
8 1,9 1,9 100,0

420 100,0 100,0
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p6a Você tem conta corrente ou poupança em algum banco? (SE SIM) Em quais bancos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem conta
2 América do Sul
3 BCN
4 Bamerindus
5 Banco do Brasil
6 Banerj
8 Bradesco
9 Caixa Econômica 
Federal
10 Citibank
11 Econômico
13 Itaú
16 Real
19 Unibanco
20 BANEB
99 Outros
Total

204 48,6 48,6 48,6
1 ,2 ,2 48,8
1 ,2 ,2 49,0

19 4,5 4,5 53,6
35 8,3 8,3 61,9

1 ,2 ,2 62,1
52 12,4 12,4 74,5
36 8,6 8,6 83,1

1 ,2 ,2 83,3
18 4,3 4,3 87,6
13 3,1 3,1 90,7

1 ,2 ,2 91,0
1 ,2 ,2 91,2

30 7,1 7,1 98,3
7 1,7 1,7 100,0

420 100,0 100,0

p6b Você tem conta corrente ou poupança em algum banco? (SE SIM) Em quais bancos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Bamerindus
8 Bradesco
9 Caixa Econômica 
Federal
11 Econômico
13 Itaú
99 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

185 44,0 91,1 91,1
1 ,2 ,5 91,6
7 1,7 3,4 95,1
4 1,0 2,0 97,0

3 ,7 1,5 98,5
1 ,2 ,5 99,0
2 ,5 1,0 100,0

203 48,3 100,0
217 51,7
420 100,0
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p6c Você tem conta corrente ou poupança em algum banco? (SE SIM) Em quais bancos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Econômico
15 Noroeste
19 Unibanco
Total

Omisso Sistema
Total

12 2,9 75,0 75,0
2 ,5 12,5 87,5
1 ,2 6,3 93,8
1 ,2 6,3 100,0

16 3,8 100,0
404 96,2
420 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
9 PFL
12 Outros partidos
13 Nomes e referências
14 Nenhum/ não tem
15 Não sabe
Total

29 6,9 6,9 6,9
45 10,7 10,7 17,6

4 1,0 1,0 18,6
1 ,2 ,2 18,8
1 ,2 ,2 19,0
2 ,5 ,5 19,5

32 7,6 7,6 27,1
2 ,5 ,5 27,6

56 13,3 13,3 41,0
228 54,3 54,3 95,2

20 4,8 4,8 100,0
420 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 Até o 2o. grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

219 52,1 52,3 52,3
168 40,0 40,1 92,4

32 7,6 7,6 100,0
419 99,8 100,0

1 ,2
420 100,0
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renda1 Renda familiar mensal em Salários Mínimos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 S.M.
2 Mais de 5 S.M. a 10 S.M.

3 Mais de 10 S.M.
4 Não sabe
Total

213 50,7 50,7 50,7
84 20,0 20,0 70,7

86 20,5 20,5 91,2
37 8,8 8,8 100,0

420 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

15 3,6 3,6 3,6
13 3,1 3,1 6,7
16 3,8 3,8 10,5
12 2,9 2,9 13,3
14 3,3 3,3 16,7
13 3,1 3,1 19,8
27 6,4 6,4 26,2

5 1,2 1,2 27,4
9 2,1 2,1 29,5

14 3,3 3,3 32,9
14 3,3 3,3 36,2
10 2,4 2,4 38,6
11 2,6 2,6 41,2

9 2,1 2,1 43,3
14 3,3 3,3 46,7

7 1,7 1,7 48,3
13 3,1 3,1 51,4
10 2,4 2,4 53,8

7 1,7 1,7 55,5
18 4,3 4,3 59,8
10 2,4 2,4 62,1

8 1,9 1,9 64,0
9 2,1 2,1 66,2
6 1,4 1,4 67,6

12 2,9 2,9 70,5
7 1,7 1,7 72,1
5 1,2 1,2 73,3

13 3,1 3,1 76,4
6 1,4 1,4 77,9
7 1,7 1,7 79,5
6 1,4 1,4 81,0
6 1,4 1,4 82,4
5 1,2 1,2 83,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
74
75
Total

5 1,2 1,2 83,6
3 ,7 ,7 84,3
9 2,1 2,1 86,4
5 1,2 1,2 87,6
2 ,5 ,5 88,1
6 1,4 1,4 89,5
3 ,7 ,7 90,2
3 ,7 ,7 91,0
5 1,2 1,2 92,1
3 ,7 ,7 92,9
2 ,5 ,5 93,3
5 1,2 1,2 94,5
4 1,0 1,0 95,5
1 ,2 ,2 95,7
3 ,7 ,7 96,4
4 1,0 1,0 97,4
1 ,2 ,2 97,6
4 1,0 1,0 98,6
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 99,0
2 ,5 ,5 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0
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